崇拜與聖樂 第五章: 天糧頒賜

陳向陽牧師

(4) 聖靈降臨期

以色列人出了埃及,來到西奈的曠野;神呼喚摩西,並曉諭以色列人要遵守祂的約,在萬民中作屬神的子民—作祭司的國度,為神聖的國民(出+九5-6)。當樂意事奉耶和華,當歡唱來到神的面前(詩-百2)!

我們既因信稱義,就藉著我們的主耶穌基督得與神相和。我們還軟弱的時候,基督就在特定的時刻為不敬虔之人死。惟有基督在我們還作罪人的時候為我們死,神的愛就在此顯明瞭(羅五8)。所以我們當以稱謝進入祂的門,以讚美進入祂的院。因為耶和華本為善;祂的慈愛存到永遠,祂的信實直到萬代(詩-百4-5)。

全地都是神的,我們是祂造的,是屬祂的民,是祂草場的 羊。然而,我們卻時常忘記神的拯救,失去了創造主的形 象,常在患難與軟弱中。當耶穌走遍各城各鄉,看見一大群 人困苦無助,如同羊沒有牧人一樣,祂就憐憫他們。並差遣 門徒,賜他們權柄,往以色列家迷失的羊那裡去(太+6)。天國 近了!就當求莊稼的主差遣作工的人出去收祂的莊稼;因為 要收的莊稼多,做工的人少(太九37-38)。

求聖靈將神的愛澆灌在我們心裡。就是在患難中也是歡歡喜 喜的,因為患難生忍耐,忍耐生老練,老練生盼望,盼望不 至於落空。且靠賴耶穌基督,因信得以進入所站立的這恩典 中,歡歡喜喜盼望神的榮耀。

© 版權屬作者陳向陽牧師所有